

---

## **Следственными органами регионального следственного управления организовано проведение проверки по факту дорожно-транспортного происшествия с участием школьников**



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай организовано проведение доследственной проверки по факту дорожно-транспортного происшествия на территории Улаганского района с участием автобуса со школьниками.

10 апреля 2021 года около 7 часов 30 минут на территории Улаганского района Республики Алтай, на расстоянии около 8 км. от села Акташ, на автодороге «с. Бальктуюль – с. Акташ» в районе Красных ворот водитель Улаганской детской юношеской спортивной школы, управляя автомобилем «ГАЗ-322132», в котором находилось 10 несовершеннолетних детей и тренер, выехавших для участия в турнире по настольному теннису в с. Онгудай Онгудайского района,

---

не справился с управлением, выехал на встречную полосу движения и допустил столкновение с движущимся ему навстречу легковым автомобилем «ВАЗ-21102».

При столкновении транспортных средств никто из водителей и пассажиров не пострадал.

В ходе проверки будет проверено исполнение федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения, в том числе по перевозке детей школьным автобусом.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1556234>